
แบบสอบถามความพึงพอใจ 
การใช้บริการกลุ่มบริหารงานบุคคล ประจ าปงีบประมาณ 2565 

โรงเรียนรัชชประภาวิทยาคม  
 

ส่วนที ่ 1  ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 
 
 1.1. เพศ   ชาย   หญิง 
 1.2. อาย ุ  ต่่ากว่า 30 ปี  30 – 40 ปี 
     41 – 50 ปี  51 ปีขึ้นไป 
 1.3. สถานะ   บุคลากรภายในสถานศึกษา 
     บุคลากรภายนอก 
     ผู้ปกครอง 
     นักเรียน 
 1.4. งานที่ท่านใช้บริการ    งานบุคคล 
       งานธุรการและอ่านวยการ 
 
ส่วนที ่ 2  ความพึงพอใจในการใช้บริการ 
 

รายการประเมิน มากที่สุด 
(5) 

มาก 
(4) 

ปานกลาง 
(3) 

น้อย 
(2) 

น้อยท่ีสุด 
(1) 

1. ด้านเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 
1.1. เจ้าหน้าที่พูดจาสุภาพ และแต่งกายเหมาะสมเรียบร้อย      
1.2. เจ้าหน้าที่ให้บริการรวดเร็วและเอาใจใส่      
1.3. เจ้าหน้าที่ให้ค่าแนะน่าได้อย่างถูกต้องและน่าเชื่อถือ      
1.4. เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความเสมอภาค เป็นธรรม และไม่
เลือกปฏิบัติ 

     

2. กระบวนการและข้ันตอนการให้บริการ 
2.1. มีช่องทางการบริการที่เหมาะสม      
2.2. มีการบริการที่สะดวกและเร็วเร็ว      
3.ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 
3.1. อ่านวยความสะดวกในเรื่องของแบบฟอร์มต่างๆ      
3.2. การเผยแพร่ข้อมูลข่าวสารต่างๆ ใน web site      

 
ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ (ถ้ามี).................................................................................................. .................................... 
.................................................................................. .............................................................................................
............................................................................................................................. ..................................................
...................................................................... .........................................................................................................  
 



สรุปแบบสอบถามความพึงพอใจ 
การใช้บริการกลุ่มบริหารงานบุคคล ประจ าปีงบประมาณ 2565 

โรงเรียนรัชชประภาวิทยาคม  
.............................................................. 

   
ผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน 

 100  คน 
 
ส่วนที่  1  ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 
 

เพศ จ านวน คิดเป็นร้อยละ หมายเหตุ 
ชาย 33 33  
หญิง 67 67  

 
อายุ จ านวน คิดเป็นร้อยละ หมายเหตุ 

ต่่ากว่า 30 ปี 20 20  
30 – 40 ป ี 36 36  
41 – 50 ป ี 25 25  
51 ขึ้นไป 19 19  

 
สถานะ จ านวน คิดเป็นร้อยละ หมายเหตุ 

บุคลากรภายในสถานศึกษา 22 22  
บุคลากรภายนอก 36 36  
ผู้ปกครอง 21 21  
นักเรียน 21 21  

 
งานทีใ่ช้บริการ จ านวน คิดเป็นร้อยละ หมายเหตุ 

งานบุคคล 20 20  
งานธุรการและอ่านวยการ 80 80  

 
 
 
 
 
 
 
 
 



ส่วนที่  2  ความพึงพอใจในการใช้บริการ 
 

รายการประเมิน เฉลี่ย แปลความ/ระดับ 
1. ด้านเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 
1.1. เจ้าหน้าที่พูดจาสุภาพ และแต่งกายเหมาะสมเรียบร้อย 5 พึงพอใจมากที่สุด 
1.2. เจ้าหน้าที่ให้บริการรวดเร็วและเอาใจใส่ 5 พึงพอใจมากที่สุด 
1.3. เจ้าหน้าที่ให้ค่าแนะน่าได้อย่างถูกต้องและน่าเชื่อถือ 5 พึงพอใจมากที่สุด 
1.4. เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความเสมอภาค เป็นธรรม และไม่
เลือกปฏิบัติ 

5 พึงพอใจมากที่สุด 

2. กระบวนการและข้ันตอนการให้บริการ 
2.1. มีช่องทางการบริการที่เหมาะสม 5 พึงพอใจมากที่สุด 
2.2. มีการบริการที่สะดวกและรวดเร็ว 5 พึงพอใจมากที่สุด 
3.ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 
3.1. อ่านวยความสะดวกในเรื่องของแบบฟอร์มต่างๆ 5 พึงพอใจมากที่สุด 
3.2. การเผยแพร่ข้อมูลข่าวสารต่างๆ ใน web site 4 พึงพอใจมาก 
 
ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ    -                      .         
  


